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EXTRATO DA ATA DA 99ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2022

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os Conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Para participarem exclusivamente do item (5) da pauta, estiveram presentes na reunião o Gerente de Licitações e Contratos, ÁLVARO MATIAS PEREIRA, a Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, IVETE TERRA NUNES, o Assessor Especial de Licitações e Contratos, JESIEL GOMES RIBEIRO FILHO, e o Assessor Especial de Administração de Contratos Administrativos, SEBASTIÃO REZENDE.  Para participarem exclusivamente do item (8) da pauta, estiveram presentes na reunião o Assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA, a Assessora Especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o estagiário de Planejamento Estratégico, PEDRO HENRIQUE ARAÚJO DA COSTA.  A Diretora Técnica e Diretora de Administração, Finanças e Comercialização substituta, CRISTIANE FORMOSINHO CONDE, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, participaram dos itens de (5) a (10) da pauta.  A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 98ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 398ª até a 402ª Reuniões Ordinária, sem comentários para registro. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram as atas da 73ª e 74ª Reuniões Ordinárias. (4) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (5) Análise das Pendências – Rescisão do Contrato com a Industec -  Os conselheiros obtiveram esclarecimentos detalhados sobre a rescisão contratual com a empresa Industec e a contratação da empresa T&S Locação de Mão de Obra em Geral. (6) Apresentação das Demonstrações Contábeis auditadas do 3º tri/2021 - Os conselheiros examinaram as Demonstrações Contábeis auditadas referentes ao 3º tri/2021 e conheceram o relatório dos auditores independentes, sem ressalvas. (7) Relatório de Gestão Contábil – dezembro de 2021 – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de dezembro de 2021.  (8) Acompanhamento trimestral da execução do Plano Estratégico – O Conselho Fiscal acompanhou a execução do Plano Estratégico e as atividades de Gerenciamento de Risco referentes ao 4º trimestre de 2021. (9) Relatório do 4º tri-2021 da Área de Integridade - O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 4º trimestre de 2021. (10) Apresentação do PAINT 2022 definitivo, após sugestões da CGU - O Conselho tomou ciência do PAINT 2022 definitivo, ajustado após as sugestões da CGU. (11) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração. 
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.
Maria Luiza Paiva Pereira Soares
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